
令和３年度 学校評価保護者アンケート集計 

回答数（マイクロソフトフォームスを使用し無記名で実施） 小学部１０２ 中学部５４ 高等部１００ 訪問教育学級３ 計２５９ 回答率９４％ 

   a よくあて
はまる 

b あてはま
る 

ｃややあ
てはまら
ない 

ｄあては
まらない 

学
習
に
関
す
る
こ
と 

１ 学校での学習はお子様に適した内容である。 回答数 １２３ １２５ ８ ３ 

割合 ４８% ４８％ ３％ １％ 

２ 学校は、お子様が社会に出たときに必要となる力を身に付ける指導をしている。 回答数 １１５ １３３ ８ ３ 

割合 ４５％ ５１％ ３％ １％ 

３ 学校の行事は、新型コロナウイルス感染症対策を行いながら工夫して行ってい

る。 

回答数 １３６ １１６ ６ １ 

割合 ５１％ ４６％ ２％ １％ 

安
心
安
全
に
関
す
る
こ
と 

４ 学校は学校安全の意識を高くもち、各種防災教育を実施している。 回答数 １３３ １２３ ３ ０ 

割合 ５１％ ４８％ １％ ０％ 

５ 学校はいじめの防止、早期発見、早期対応に努めている。 回答数 ７７ １７２ ８ ２ 

割合 ３０％ ６６％ ３％ １％ 

６ 学校は国や栃木県の新型コロナウイルス感染症対策における警戒レベルに応じ、

必要な感染症対策を行っている。 

回答数 １３１ １２６ ２ ０ 

割合 ５０％ ４９％ １％ ０％ 

保
護
者
職
員
の
連

携
に
関
す
る
こ
と 

７ お子様の教育や支援について教師と十分に連携できている。 

  （個別の教育支援計画、保護者懇談、連絡帳、一斉メール等） 

回答数 １５３ ９８ ７ １ 

割合 ５９％ ３８％ ３％ ０％ 

８ 学校は保護者と連携して PTA 活動を行っている。 

  （PTA 新聞、PTA 研修） 

回答数 ９２ １４６ １７ ４ 

割合 ３５％ ５６％ ７％ ２％ 

本
校
教
育

の
啓
発
に

関
す
る
こ

と ９ 本校は学校の様子を保護者や地域に良く伝えている。 

  （ホームページ、地域だより、各種作品展、学年だより等） 

回答数 ９０ １５２ １６ １ 

割合 ３５％ ５９％ ６％ ０％ 

 



○保護者の皆様からいただいた御意見を抜粋して掲載いたします。いただいた全ての御意見は今後の学校運営の参考とさせていただきます。 

＜学習に関する特記事項＞ 

○将来的に社会で必要なスキルを学べる大変素晴らしいと思う。 

○毎回の授業が新鮮で先生方の子供達に対する愛情と情熱を感じます。1 人 1 人に合った内容や進め方なので、達成感を味わうことも出来ます。笑顔輝く我が子

の姿が見られて感謝致します。 

●パソコンやネットの学習もして欲しい。 

＜安心、安全に関する特記事項＞ 

○県北で沢山感染者が出た時も先生方の努力で乗り越えられたと思います。ありがとうございました。 

○無理のない選択をしてくださっているのでありがたいです。各家庭の考え方を尊重し寄り添った授業をしてくださることも感謝致しております。 

●感染症対策による休校等について、県立校故に全県一律の対応にならざるを得ないのは分かりますが、近隣の市立校に通う兄弟と基準や対応が異なるので、困

ります。 

＜保護者、職員の連携に関する特記事項＞ 

○何かあった時や悩みなど、真摯に相談にのってくださっていると思います。 

○子供達を大切に思う気持ちに毎回頭が下がります。 

●同じ人ばかりが PTA 活動に関わりがちな為、システムの再構築を強く望みます。 

＜本校教育の啓発に関する特記事項＞ 

○研修会のご案内など、障害を持つ子の将来的な視野が広められて、ありがたく思います。 

○発達障害の冊子など発行したり地域の方々に理解してもらえるための活動は素晴らしいと思います。 

●寄宿舎は残して欲しいです。 


